



## 2015年中国棒球联赛落幕 江苏天马获得冠军

据新华社电 据中国棒球协会官网8月9日消息，2015年中国棒球联赛总决赛8日晚在广州天河棒球场落下帷幕。最终江苏天马凭借杜晓磊在关键时刻击出的全垒打战胜卫冕冠军北京猛虎，以2:0的总比分首次获得联赛总冠军。

2015年中国棒球联赛6月6日开幕，历经两个月的时间，经过北京、广州、无锡分赛区的比拼，最终北京猛虎与江苏天马分别以常规赛冠亚军的身份晋级总决赛。

在三场两胜制的总决赛中，制胜点在于占得先机。在7日进行的第一场较量中，实力相当的猛虎和天马鏖战到延长局，领先优

势几度易手，最终江苏天马以6:5险胜。

总比分落后的北京队8日一改慢热特点率先取得一分领先。但江苏天马不但没有受到比分落后的影响，反而在气势上略胜一筹。江苏队在进攻和防守端都做得可圈可点，终于在第六局扳平比分。比赛的关键点出现在第八局，一棒杜晓磊全垒打得到两分，江苏天马3:1将比分逆转。最后一局江苏没有给北京留任何机会再下一分，将最终比分锁定为4:1。

今年是中国棒球联赛恢复的第二年，联赛在规模、参与队伍的数量、运作方式上有很大的提升。



## 第五届中国摩托艇联赛丹江口站开赛

8月9日，参加坐式水上摩托水上飞人赛的选手在开幕式上进行水上飞人表演。当日下午，第五届中国摩托艇联赛(武当山泉杯)丹江口站大赛在南水北调中线丹江口大坝下游水域拉开大幕。来自上海、安徽、江西、山东、柳州、湖北、天津等省市的14只摩托艇参赛队将在为期三天的比赛中参加中国方程式竞速赛、坐式竞速赛、立式竞速赛和水上飞人赛四项角逐。

新华社记者 郝向阳 摄



# 体育趣闻

### 印度马拉车大赛引围观



近日，印度北部的安拉阿巴德市举办马拉车大赛，吸引得过往行人驻足观看。





